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Děti ze ZŠ v Dobromilicích předaly v prostějovské nemocnici dárky 

dlouhodobě nemocnému Kristiánovi a Vanesse 

 Prostějov, Dobromilice – Nevšední návštěvu zažili v pondělí dva malí pacienti prostějovské nemocnice. Za 

Kristiánem a Vaneskou, kteří trpí syndromem spánkové apnoe, přijely děti z Dobromilic, aby jim 

předaly dárky. 

Ty koupily za peníze, které získaly sběrem papíru. 

Pastelky, leporela, cestovní společenskou hru a vlastnoručně vyrobené lampiony předali malým obyvatelům 

nemocnice Viktorka, Kristián, Petra a Vojta. 

„Je to poprvé, co jsme se do takové akce zapojili. Děti z prvního stupně naší základní školy sbíraly papír a 

za získané peníze nakoupily nemocným dětem dárky," řekla asistentka pedagoga a vychovatelka Hana 

Šopíková, která dělala dětem doprovod. 

Pomoc někomu konkrétnímu 

Tento nápad se zrodil v Dobromilicích v letošním roce. 

„Myšlenka vznikla na poradě, kde paní ředitelka chtěla věnovat část peněz na dobročinnou věc. Navrhla 

jsem, abychom vybrané peníze neposílali na účet, ale abychom je dali někomu konkrétnímu. Žáci se tak 

aspoň seznámí s nemocnými dětmi a také poznají prostředí nemocnice," vysvětlila Hana Šopíková. 

Děti se nejprve po nemocnice zvědavě rozhlížely, ale za chvíli už si na jejich chodbách hrály s nemocným 

Kristiánem. 

Ten je provedl po dětském oddělení, které se stalo jeho domovem, a zahrál si s nimi fotbal, který je jeho 

velkým koníčkem. 

„V neděli jsem byl na fotbalovém zápase v Uherském Hradišti, kde hrálo Slovácko se Spartou," pochlubil se 

s úsměvem Kristián. 

„Líbí se nám tady. S Kristiánem jsme si zahráli a je to tady moc fajn," zhodnotila návštěvu čtveřice žáků. 

e spánku přestávají dých 

Kristián i Vaneska trpí syndromem spánkové apnoe. 

„Je to onemocnění, při kterém dítě ve spánku přestává dýchat. Proto jsou na noc odkázání na umělou plicní 

ventilaci. Vaneska má syndrom spánkové apnoe navíc kombinovaý s dalšími onemocněními. Obě děti jsou 

odkázány na trvalou pomoc lidí," vysvětlil primář dětského oddělení Josef Tenora. 



Z dárků měli radost nejen malí pacienti, ale i pracovníci nemocnice. Za svůj čin dostaly děti z dobromilické 

základní školy malý dárek. 

„Čas od času se samozřejmě objeví hodní lidé, kteří přinesou dárky, vezmou děti na procházku nebo je 

nějakým jiným způsobem podpoří. Ale to, že se malé děti samy od sebe spontánně rozhodly za ušetřené 

peníze, které si vydělaly sběrem surovin, udělat radost nemocným dětem, je nádherné a ojedinělé," řekl 

Josef Tenora. 

 


